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Aircraft
飞行器

航拍機

機体
기체

Fluggerät
Aeronave
Appareil
Velivolo
Drone
Aeronave
Aeronave
Дрон 

×1

EN  Check that all of the following items are in the package. If any item is missing, 
please contact DJITM or your local dealer.

CHS  使用本产品之前，请检查产品包装内是否包含以下所有物品。若有缺失，请联系 DJITM 或
当地代理商。

CHT  使用本產品之前，請檢查產品包裝內是否包含以下所有物品。若有缺失，請聯繫 DJITM 或
當地代理商。

JP  以下の品目がパッケージにすべて揃っているかご確認ください。同梱されていない品
目がある場合は、DJITMまたは最寄りの販売店にご連絡ください。

KR  다음 구성품이 패키지 안에 모두 들어 있는지 확인하십시오 . 없는 품목이 있다면 DJITM 또는 현지 딜
러에 문의하시기 바랍니다 .

DE  Überprüfen Sie, ob alle der folgenden Artikel in Ihrem Paket enthalten sind. Wenn 
ein Artikel fehlt, wenden Sie sich bitte an DJITM oder Ihren Händler vor Ort.

ES  Compruebe que el paquete contenga todos los elementos siguientes. Si falta algún 
componente, póngase en contacto con DJITM o con su distribuidor local.

FR  Vérifiez que l’emballage de votre produit contient les éléments suivants. S’il manque 
un ou plusieurs éléments, contactez DJITM ou votre revendeur local.

IT  Verificare che tutti i componenti elencati di seguito siano presenti nella confezione. 
Qualora mancasse un componente, contattare DJITM o il proprio rivenditore locale.

NL  Controleer of alle volgende items zich in uw pakket bevinden. Als er onderdelen 
ontbreken, neem dan contact op met DJITM of uw plaatselijke dealer.

PT  Verifique se todos os itens seguintes estão na sua embalagem. Se faltar algum 
item, contacte a DJITM ou o revendedor local.

PT-BR  Verifique se todos os itens seguintes estão na embalagem. Caso algum item estiver 
faltando, favor entrar em contato com a DJITM ou com seu revendedor local.

RU  Убедитесь, что в вашем комплекте поставки имеются все нижеперечисленные 
предметы. Если чего-то не хватает, свяжитесь с представителем DJITM в вашем 
регионе.
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Remote Controller Strap
遥控器背带

遙控器背帶

送信機 ストラップ
조종기 스트랩

Tragegurt für Fernsteuerung
Correa del control remoto
Sangle de la radiocommande
Cinghia per Radiocomando
Afstandsbediening-draagriem
Correia do Telecomando
Tira do controle remoto
Ремень для переноски пульта 
управления

The following items are placed in the cargo box.

以下物品放置于货箱内的工具箱。

以下物品放置於貨箱內的工具箱。
カーゴボックスには次の品目が同梱されています。
화물 박스에 있는 품목은 다음과 같습니다 .

Die folgenden Artikel sind im Versandkarton enthalten:

En la caja de carga se incluyen los siguientes elementos.
Les éléments suivants sont placés dans la boîte à cargaison.

I seguenti elementi sono collocati all’interno della scatola di spedizione.

De volgende items worden in de laadbak geplaatst.
Os seguintes itens são inseridos na carga de caixa.

Os seguintes itens estão armazenados na caixa de carga.

В транспортировочном контейнере находятся следующие компоненты.

Remote Controller
遥控器 * 
遙控器

送信機
조종기

Fernsteuerung
Control remoto
Radiocommande
Radiocomando
Afstandsbediening
Telecomando
Controle remoto
Пульт управления

×1×1

* 仅中国大陆地区附带 DJI Cellular 模块及 Nano-SIM 卡。
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Battery Cover
单电池保护盖

單電池保護蓋

バッテリーカバー
배터리 커버

Akkudeckel
Tapa del compartimento de la batería
Couvercle de batterie
Coperchio della batteria
Accu-afdekking
Tampa da bateria
Tampa da Bateria
Крышка отсека аккумулятора

USB-C to USB-C Cable
双头 USB-C 数据线

雙頭 USB-C 傳輸線

USB-C - USB-Cケーブル
USB-C to USB-C 케이블

USB-C auf USB-C Kabel
Cable USB-C a USB-C
Câble USB-C à USB-C
Cavo da USB-C a USB-C
USB-C naar USB-C kabel
Cabo USB-C para USB-C
Cabo USB-C para USB-C
Кабель передачи 
данных с разъемами 
USB-C

DJI 100W USB-C Power Adapter
DJI 100W 桌面充电器

DJI 100W 桌上型充電器

DJI 100W USB-C 電源アダプター
DJI 100W USB-C 전원 어댑터

DJI USB-C Netzteil (100W)
Adaptador de corriente USB-C 100 W DJI
Adaptateur secteur 100 W DJI USB-C
Adattatore di alimentazione USB-C da 
100 W DJI
DJI USB-C voedingsadapter (100W)
Adaptador de alimentação USB-C de 
100 W DJI
Adaptador de energia USB-C de 100 W DJI
Адаптер питания DJI 100 Вт USB-C

USB-A to USB-C Cable
USB-A 转 USB-C 数据线

USB-A 轉 USB-C 傳輸線

USB-A - USB-Cケーブル
USB-A to USB-C 케이블

USB-A auf USB-C Kabel
Cable USB-A a USB-C
Câble USB-A à USB-C
Cavo da USB-A a USB-C
USB-A naar USB-C kabel
Cabo USB-A para USB-C
Cabo USB-A para USB-C
Кабель передачи 
данных A разъемами 
USB-C

×1

×1

×1

×1

Power Cable[1]

电源线 [1]

電源線 [1]

電源ケーブル [1]

전원 케이블 [1]

Netzkabel[1]

Cable de alimentación[1]

Câble d’alimentation[1]

Cavo di alimentazione[1]

Voedingskabel[1]

Cabo de alimentação[1]

Cabo de alimentação[1]

Кабель питания[1]

×1
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Manuals
In the Box
Quick Start Guide
Disclaimer and Safety 
Guidelines
Product Certification

文档
物品清单  
快速入门指南       
免责声明和安全操作指引 
产品合格证 

文件
物品清單
快速入門指南
免責聲明與安全指導方針
產品合格證

マニュアル類
同梱物
クイックスタートガイド
免責事項と安全に関するガイド
ライン
製品認証

매뉴얼
구성품
퀵 스타트 가이드
고지 사항 및 안전 가이드
제품 인증서

WB37 Intelligent Battery (Mounted in the remote 
controller)
WB37 智能电池（已内置于遥控器）

WB37 智能電池（已置於遙控器內）

WB37 インテリジェント バッテリー（送信機に取り付け済み）
WB37 인텔리전트 배터리 ( 조종기에 장착되어 있음 )
WB37 Intelligent Battery (In die Fernbedienung  
eingesetzt)
Batería Inteligente WB37 (Montada en el control remoto)
Batterie Intelligente WB37 (Montée sur la radiocommande)
Batteria intelligente WB37 (Montati nel dispositivo di 
controllo remoto)
WB37 Intelligent Battery (Gemonteerd in de 
afstandsbediening)
Bateria inteligente WB37 (Montado no controlo remoto)
Bateria Inteligente WB37 (Montados no controle remoto)
Аккумулятор Intelligent Battery WB37 (Устанавливается в 
пульте дистанционного управления)

Goggles
护目镜

護目鏡

ゴーグル
고글

Goggles
Gafas
Goggles
Occhiali
Bril
Óculos
Óculos
Очки

×1 ×1

Produktdokumentation
Lieferumfang
Kurzanleitung
Haftungsausschluss und Sicher-
heitsvorschriften
Produktzertifizierung

Manuales
Contenido del embalaje
Guía de inicio rápido
Renuncia de responsabilidad y 
directrices de seguridad
Certificación de producto

Manuels
Contenu de l’emballage
Guide de démarrage rapide
Clauses d’exclusion de respon-
sabilité et consignes de sécurité
Certification du produit

Manuali 
Contenuto della confezione
Guida di avvio rapido
Limitazioni di responsabilità e 
direttive sulla sicurezza
Certificazione del prodotto

Handleidingen
In de doos
Snelstartgids
Disclaimer en veiligheidsricht-
lijnen
Productcertificering

Manuais
Incluído na embalagem
Guia de início rápido
Declaração de exoneração de 
responsabilidade e diretrizes 
de segurança
Certificação de produtos

Manuais
Incluído na embalagem
Guia de Início Rápido
Isenção de Responsabilidade e 
Diretrizes de Segurança
Certificação do Produto

Руководства
Комплект поставки
Краткое руководство 
пользователя
Заявление об отказе 
от ответственности и 
руководство по технике 
безопасности
Сертификат изделия



5

×1

Tools / 工具 / 工具 / 工具 / 도구 / Werkzeuge / Herramientas / Outils / Attrezzi / Hulpmiddelen 
/ Ferramentas / Ferramentas / Инструменты

2.5mm

2.0mm

3.0mm

4.0mm

Hex Key
内六角螺丝刀
內六角螺絲起子

六角棒スパナ
육각 렌치
Sechskantschlüssel
Llave hexagonal
Clé hexagonale
Chiave esagonale
Inbussleutel
Chave hexagonal
Chave Sextavada
Шестигранный ключ

Phillips Screwdriver
十字螺丝刀

十字螺絲起子

プラスドライバー
십자 드라이버

Kreuzschlitzschrauber
Destornillador Phillips
Tournevis cruciforme
Cacciavite Phillips
Kruiskopschroevendraaier
Chave de fendas Phillips
Chave de fenda Philips
Крестовая отвертка

Nuts
螺母
螺帽

ナット
너트
Muttern
Tuercas
Écrous
Dadi
Moeren
Porcas
Porcas
Гайки

Propeller Washers
螺旋桨垫片
螺旋槳墊片

プロペラワッシャー
프로펠러 와셔
Propellerscheiben
Arandelas de hélice
Rondelles pour hélice
Rondelle eliche
Propellerringen
Anilhas de hélice
Arruelas das Hélices
Шайбы для пропеллеров

Wrench
扳手

扳手

レンチ
렌치

Innensechskantschlüssel
Llave inglesa
Clé Allen
Chiave inglese
Moersleutel
Chave
Chave Inglesa
Гаечный ключ

11 mm×1PH0×1

×8 ×4

[1] The type and quantity vary depending on the region.
 根据产品发售地区有所不同，具体版本和数量以实物为准。
 根據產品發售地區有所不同，具體版本及數量請以實物為準。
 種類や数量は地域によって異なります。
 충전기 및 케이블 유형은 지역에 따라 다릅니다 .
 Typ und Anzahl sind je nach Region verschieden.
 El tipo y la cantidad varían según la región.
 Le type et la quantité peuvent varier selon les pays.
 Il tipo e la quantità varia in base al Paese di utilizzo.
 Het type en de hoeveelheid varieert afhankelijk van de regio.
 O tipo e a quantidade varia conforme a região.
 Os tipos de carregador e cabo variam de acordo com a região.
 Тип и количество отличаются в зависимости от региона.




